

最美女孩”熊宁事迹上银幕

《爱心天使》在京开机

以“西安最美女孩”熊宁真实事迹改编的电影《爱心天使》日前宣布即将拍摄,熊宁丈夫黄晨及其生前好友等出席了《爱心天使》的主题活动。

熊宁 1978 年生于西安, 大学毕业后一直热心从事公益事业。今年 3 月 10 日,熊宁从青海玉树探望救灾区群众,在前往西宁一所孤儿学校探访途中遇难。她罹难后被共青团中央追授

为“中国杰出青年志愿者”、被全国妇联追授为“全国三八红旗手”等荣誉。《爱心天使》真实地讲述了熊宁平凡而又不同寻常的短暂一生。

据悉,《爱心天使》已得到熊宁家属授权认可并已上报国家广电总局电影局立项,通过题材规划审查批准,计划于明年 4 月推出,所有收入将捐献给“熊宁爱心关怀基金会”。(黄笑宇)

林青霞考虑为王家卫复出

赴纽约力挺好友“终极版”

武侠爱情影片《东邪西毒》在 1994 年上映,轰动一时。近日,该片“终极版”登上北美舞台,导演王家卫还在纽约专门为此举办记者会,而影片女主角林青霞的出现也引来媒体竞相采访。她说:“庆幸息影前参演本片,让我没有遗憾。”不少演员在拍王家卫的影片时,常困惑不知道他在拍些什么。林青霞表示,如今重看经修复与剪辑的终极版,她才恍然大悟“终于懂了,就

是爱情”。林青霞称王家卫能把爱情拍得如此“前卫”也非常不容易。《东》片还是她接拍的第 100 部电影,别具意义。她感叹说:“这个一流演员班底不可能再集合一次了。现在回头看,遗憾减少、庆幸增加。”

以后是否还会和王家卫合作?林青霞笑说:“他是一位很会瓦解别人信心,又能重建演员信心的导演,可以考虑。”(钟正)

张丰毅改头换面闯“禁区”

《落地,请开手机》原班人马再聚首

由张丰毅、王学圻、巍子联袂主演的惊险悬疑剧《禁区》近日在大连开机,该剧由《落地,请开手机》原班制作团队打造,导演李骏也再次挂帅。

张丰毅的演技毋庸置疑,以往很少涉足当代都市题材的他此次接演一位颇有野心且深藏不露的制药集团的董事长陈万里,也是考虑到了要改变以往霸气形象。据悉,他在剧中的前半

部分比较和蔼可亲,特别宠爱女儿,尽显慈父的一面。

《落地,请开手机》收视火爆,导演李骏趁热打铁拉来原班人马继续打造《禁区》。李骏说:“我最喜欢拍有力量的类型剧,快速紧张的节奏、强烈的矛盾冲突、很强的悬念,我认为这些元素放之四海而皆准。这一次,张丰毅、王学圻、巍子三个男人的争斗将是一大看点。”(靳晚)

孙红雷自认鼻子最时尚

时尚集团 15 周年庆典日前在北京落幕,这届庆典只有孙红雷、姚晨、柯蓝、孙兴、沈星、立威廉和毛俊杰等为数不多的艺人捧场,星光略显暗淡。

当晚,“型男”孙红雷作为当晚的绝对主角压轴到场,成为媒体争相采访的对象。他的造型也最酷,一副墨镜始终不肯摘下,问及原因,他有些得意地说:“我最满意的就是戴着这副眼镜,一方面可以将自己的小眼睛遮了起来,另一方面凸显了我挺拔的鼻子。”孙红雷笑称,他认为自己最时尚的部分就是鼻子。

今年时尚 15 周年庆典的主题是“时尚改变着生活”。对于时尚,每位明星各抒己见。姚晨认为“时尚应该是内在的”;一向自信满满的柯蓝表示“自己走自己的路就是最时尚的”;孙红雷认为多参加一些时尚活动,不仅可以参与一些慈善事业,还能提高对时尚的认识。孙兴则穿着一条据说已经跟了他有 20 年的裤子参加活动。他说:“我本人很喜欢复古的感觉,这条已经穿了近 20 年的裤子,更符合我对时尚的认识。”

(黄笑宇)

饮酒飘飘然 长期会痴呆

一次性大量饮酒会使大脑飘飘然,但专家提醒:这是一种大脑缺血缺氧的危险信号,长期下去,会产生一种叫做“饮酒性痴呆”的疾病。

饮酒后,脑部血管对乙醇非常敏感而出现收缩反应,致使大脑血流量减少,导致脑组织缺氧和神经元发生功能障碍从而产生头晕的感觉。而长期饮酒的人体内有一种叫做“ET”(内皮素)的物质会显著升高,ET 是目前发现的最强烈的收缩血管物质,它会加重脑部缺血和氧化而损伤脑细胞,产生记忆、认知和判断等方面的障碍。

复方丹参片可扩张心脑血管,增加脑部供血,改善脑部缺血缺氧状态。目前,白云山复方丹参片运用“高通量筛选技术”,让其成分科学配比,独家获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL200310112427.2)。

白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务。一个是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”。**免费咨询服务热线: 800-830-2398。**

据临床专家介绍,复方丹参片对预防长期喝酒引起的脂肪肝也有很好的效果。

章子怡携“韩流”主演《苏菲的复仇》

中韩合作浪漫喜剧新片,计划年底前开镜

曾在韩国电影《武士》和《黑帮老婆 2》中客串演出的当红国际影星章子怡,已被圈选为中韩联合拍摄的浪漫喜剧电影《苏菲的复仇》的领衔女主角。为加强中韩演艺圈的交流合作,她将再度担当起桥梁角色。

据韩国投资、制片及发行商“CJ 娱乐公司”前日透露,该公司已决定与中国有关影视机构合拍浪漫喜剧片《苏菲的复仇》,并确定章子怡为女主角。尽管目前尚未敲定导演与男主角,但 CJ 娱乐公司称,正与中国导演及韩国顶级明星进行接触。

据悉,《苏菲的复仇》一片以女主角苏菲(章子怡饰)被男友抛弃后开始寻找真爱为主要剧情,目前正在修改剧本,影片计划在年底前开镜,将在中国内地地进行选景、摄制。

(茅中元)



新《三国》仍是部男人戏

陆毅版“孔明”令人惊叹 高希希最愁战争场面

由高希希执导的电视剧《三国》近日已在河北涿州高调开机。前有已成经典的电视剧《三国演义》,后有吴宇森的电影《赤壁》,使得这部戏开拍伊始就广受争议。不过,在该剧开机前举行的新闻发布会上,大部分演员的造型还是得到了大家的认可,比新《红楼梦》强百倍的境遇让高希希多少有些庆幸。

■庆幸:大部分造型获认可

在开机前的发布会上,高希希登上点将台,逐个揭晓了 14 位主演的人选和海报。除了早前公布的陈建斌饰曹操、陆毅饰诸葛亮、林心如饰孙尚香、陈好饰貂蝉、于和伟饰刘备外,第二批主演也揭开了神秘面纱,分别是何润东出演吕布,黄维德出演周瑜,袁远出演赵云,于荣光出演关羽,吕小禾出演董卓,大乔、小乔分属两位新人刘竞和赵柯。此外,新版《三国》中还新创了一名女性角色静姝,其身份既是司马懿的侍妾又是曹丕的卧底,牵连着全剧后二十集的大悬念,这个角色最后确定由多次与高希希合作的李依晓扮演。

相对于新《红楼梦》造型的千夫所指,新《三国》的大部分造型比较符合大众审美。最令媒体惊叹的是陆毅的诸葛亮扮相,形神兼备,镇定自若,十分有风度,在材质轻灵、黑白相间的衣冠衬托下又透出一股飘逸的仙气,一反往日在观众心目中的“小生”印象。

而对于陈建斌,则是有褒有贬,有人说“一脸白须

显得英雄气和枭雄气十足,正面的睿智浑厚和反面的老谋深算两种气质集于一身”,有人则认为造型呆板,就连陈建斌本人看到后也吓了一跳,“这个留胡子的老头是谁啊?老了皮肤还这么光滑!”

而于荣光的关羽扮相则更像京剧造型:卧蚕眉、丹凤眼、面如重枣、美髯长须,不少人认为国字脸的于荣光不太适合演关羽,其造型显得“太假、不自然”。

■软肋:战争戏最困扰

拍摄过多部热播戏的高希希最大的软肋就是没有拍摄过古装戏,因而也被人质疑无法控制战争场面。高希希也透露,其实目前最困扰他的是战争大场面,“群众演员总数达到五万六千人,怎么把战争场面拍得视觉满足感十足,现在最为困扰我。”

电影《赤壁》中大肆渲染周瑜和小乔的情感戏并不成功,此次又特意加入一个虚构的“静姝”,是否会加大感情线的比重?高希希说:“静姝和司马懿有一段感情,但是这个人并不重。周瑜、小乔也不会是重



点,因为感情戏不是《三国》最重要的东西。”

对于吴宇森电影版《赤壁》,高希希十分不以为然,认为故事歪曲了原著,只是为了迎合西方观众的胃口,“我们的电视剧会和电影《赤壁》完全不一样。《赤壁》

把《三国演义》这部书完全放在一边,那部片子更大程度上是拍给西方人看的,其实小乔不是赤壁之战的导火线,《赤壁》的情节是西方的观点。电视剧《三国》会遵循传统理念,主要是男人戏。”(黄笑宇)

做客《快乐大本营》,蔡卓妍宣传新片放出狠话——

“剑蝶”不火我改姓

电影《剑蝶》剧组日前做客湖南卫视《快乐大本营》。男女主角吴尊、蔡卓妍(阿Sa)和两位导演马楚成、程小东悉数出席。阿Sa 对于 16 日将上映的影片《剑蝶》票房充满信心,在节目中发出狠话,称如果《剑蝶》不火,她就不姓蔡。

吴尊阿Sa现场搞怪 节目中快乐家族再次

拿出杀手锏“十连拍”,让阿Sa与吴尊各摆十个可爱造型,进行表情大比拼,并派出主持人摆出终极搞笑造型让两人一起模仿。现场两人各自模仿对方的造型,闹出不少笑话。而为了配合自己的“凶狠”表情,阿Sa更在现场放言:“《剑蝶》不火,我就不姓蔡!”

程小东邀王宝强拍戏

作为动作导演,观众平时很难看到程小东一显身手,但在当天节目中,程小东亲自上场表演,大秀动作戏。他一手握话筒,一手持剑,三招两式放倒对手,还不耽误解说动作,名师风范可见一斑。

程小东坦言自己拍摄《剑蝶》很开心,虽然拍摄间隙要返京为奥运会开幕式

排演和热身,但是一回到《剑蝶》剧组就会很开心。因为这部“武侠梁祝”虽然动作场面很多,工作强度大,但吴尊、阿Sa在片场很会调节气氛,和他们在一起也不觉得累。

在前不久的第七届金鹰节闭幕式上,最佳男演员得主王宝强曾表示希望程小东能找自己拍戏。程小东当晚对此做出回应,“感觉他本质非常的朴实,而且有一定武术基础。我非常欣赏他,如有机会一定会找他合作拍片。”

(吴铁凡)